

Новость · 18 ноября 2019, 10:21

## Суд оставил под арестом троих фигурантов «московского дела»

Мосгорсуд оставил под арестом фигурантов «московского дела» [Владимира Емельянова](#), [Егора Лесных](#) и [Александра Мыльниковца](#), передает «МБХ медиа» и телеграм-канал *Владимир Емельянов info*.

Всех троих обвиняют в применении насилия в отношении представителя власти (часть 1 статьи 318 УК). По [версии](#) следствия, мерчандайзер Владимир Емельянов на акции 27 июля «насиленно» потянул за форму бойца Нацгвардии.



**[«Московское дело» не отступает.](#)** Что мы знаем об Андрее Баршае, Егоре Лесных, Владимире Емельянове, Максиме Мартинцове и Александре Мыльниковце

Антифашиста Егора Лесных и Александра Мыльникова обвиняют в том, что 27 июля они повалили на тротуар сотрудника Нацгвардии. Следствие утверждает, что Лесных также пнул ногой другого силовика. Члены ОНК рассказывали, что в СИЗО на них давили сокамерники, призывая признать вину.

Новых фигурантов «московского дела» арестовали 16 октября. К этому времени часть обвиняемых по делам о насилии в отношении полицейских на летних акциях протеста — Данила Беглеца, Ивана Подкопаева, Кирилла Жукова, Евгения Коваленко и Павла Устинова — уже осудили.